УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения постановления «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год» 

Настоящим администрация Краснокутского муниципального района Саратовской области уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год», а также о приеме предложений от участников общественных обсуждений
Сроки приема предложений: с 1 октября 2022 года по 1 ноября 2022 года.
Предложения принимаются по почтовому адресу: пр-т Победы, д.1, г.Красный Кут, Саратовская область, 413235, а также по адресу электронной почты: Kr-kyt64@yandex.ru.
Контактное лицо: Хромина Ольга Юрьевна. 
Вид проекта правового акта: проект постановления.
Наименования проекта правового акта: «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год» 
 Уведомление о проведении общественного обсуждения, проекта постановления «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год» размещены на официальном сайте администрации Краснокутского муниципального района Саратовской области в информационно - телекоммуникационной сети Интернет: kr-kyt64@yandex.ru.






