Информация 
о результатах рассмотрения обращений граждан, 
поступивших в Администрацию Краснокутского муниципального района в I квартале 2023 года 

Обращения граждан являются индикатором наиболее сложных и важных проблемных вопросов, от эффективного решения которых зависит отношение граждан к власти в целом. Работа с обращениями граждан в Администрации Краснокутского муниципального района является одной из важнейших сфер деятельности органов власти. За 1 квартал 2023 года в администрацию поступило и зарегистрировано 135 обращений. 
[bookmark: _GoBack]Из вышестоящих органов – обращений, в том числе:
- от заместителей  Председателя Правительства Саратовской области, из управления по работе с обращениями граждан, органов исполнительной власти области           - 31
- из органов исполнительной власти области -      12
- из других органов            - 8
Непосредственно в органы МСУ– 84 обращений.
Основные вопросы, содержащиеся в обращениях:
Ремонт дорог. О восстановлении уличного освещения, о благоустройстве придомовой территории, о предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества.
Приняты меры
 	От частных домовладений отведены талые и подземные воды, путем откачки и прочисткой ливневых канав. К ремонту дорог приступят при наступлении благоприятных погодных условий. Проведены работы по восстановлению уличного освещения, проведены разъяснительные работы с управляющими компаниями о благоустройстве придомовой территории, предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества.

