Информация 
о результатах рассмотрения обращений граждан, 
поступивших в Администрацию Краснокутского муниципального района в II квартале 2024 года 

Обращения граждан являются индикатором наиболее сложных и важных проблемных вопросов, от эффективного решения которых зависит отношение граждан к власти в целом. Работа с обращениями граждан в Администрации Краснокутского муниципального района является одной из важнейших сфер деятельности органов власти. За 2 квартал 2024 года в администрацию поступило и зарегистрировано 98 обращений. 
[bookmark: _GoBack]Из вышестоящих органов – обращений, в том числе:
- от заместителей  Председателя Правительства Саратовской области, из управления по работе с обращениями граждан, органов исполнительной власти области           - 13
- из органов исполнительной власти области -      12
- из других органов            - 12
Непосредственно в органы МСУ– 61 обращений.
Наиболее актуальными вопросами для жителей Краснокутского муниципального района являются: капитальный ремонт многоквартирных домов, ремонт дорог, уличное освещение, спил и опиловка деревьев, благоустройство дворовых территорий.
Все обращения, поступающие в администрацию Краснокутского муниципального района, подлежат своевременному рассмотрению, авторам обращений направляются квалифицированные ответы, даются необходимые разъяснения, принимаются меры по решению вопросов, поднятых в обращениях. Повторных обращений не поступало.
Главой района на личном приеме принято 50 граждан, в результате которых 46 обращений рассмотрены положительно и 4 находятся на рассмотрении.

