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[bookmark: _GoBack]Почта доставит Деду Морозу поздравления с Днём рождения из Саратовской области
Ко дню рождения главного новогоднего волшебника, который ежегодно отмечают 18 ноября, Почта России напоминает почтовый адрес российского Деда Мороза. 
Послания Деду Морозу нужно отправлять на официальный адрес: 162390, Россия, Вологодская область, город Великий Устюг, «Дом Деда Мороза», наклеив на письмо или открытку почтовую марку. 
18 ноября на родине Деда Мороза в Великом Устюге, где по традиции проходят праздничные мероприятия в честь дня его рождения, сотрудники Почты России вручат дедушке поздравления от самых преданных его поклонников — детей и их родителей. 
Сотрудники Почты обрабатывают и доставляют послания Деду Морозу весь год. И если с января по октябрь ежедневно в резиденцию новогоднего волшебника поступает около 10 писем и открыток, то ко дню рождения дедушки их число увеличивается до 500. Всего в прошлом году Почта России доставила в Великий Устюг свыше 170 000 новогодних посланий, в том числе более 3 000 из Саратовской области.

Напоминаем, что письма и открытки адресату важно подписать и опустить в почтовый ящик заблаговременно. Рассчитать срок доставки, узнать о видах и правилах заполнения писем можно на сайте https://www.pochta.ru/letters.  

Информационная справка
АО «Почта России» – цифровая почтово-логистическая компания, один из крупнейших работодателей России, объединяющий 310 000 сотрудников. Входит в перечень стратегических предприятий. В региональную сеть Почты России включены 38 000 отделений по всей стране. 
В Саратовской области 914 почтовых отделений, 686 из них находятся в сельской местности. Почта России здесь один из крупнейших работодателей, объединяющий более 5 400 сотрудников. Компания является для людей проводником почтовых, социальных, финансовых и цифровых услуг, предоставляет качественный сервис для компаний электронной торговли. Почту в регионе доставляют по 356 маршрутам протяжённостью около 40 000 км. В почтовом автопарке 263 машины, среди которых есть специализированные автомобили курьерской службы и передвижные почтовые отделения. 
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