Подготовлен проект нового порядка проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств
Проект Приказа Минздрава России «Об утверждении Порядка проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств), формы медицинского заключения о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами и порядка его выдачи, формы журнала регистрации выданных медицинских заключений о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами» до 16.11.2021 г. обсуждается на сайте regulation.gov.ru.
Проект приказа направлен на совершенствование организационных форм и методов медицинского обеспечения безопасности дорожного движения в части раннего выявления употребления психоактивных веществ.
По данным медицинской статистики, среди управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения лиц, в отношении которых было проведено медицинское освидетельствование на состояние опьянения, доля потребителей наркотиков увеличилась с 12,2 % в 2013 году до 25,9 % в 2020 году. Вместе с тем на фоне тенденции к снижению остается преобладающей доля потребителей алкоголя (2013 год – 86,4 %, 2020 год – 72,3 %).
В этой связи проект приказа предусматривает проведение в рамках медицинского освидетельствования соответствующих лабораторных исследований в отношении групп риска, в которые входят водители (кандидаты в водители) транспортных средств с клиническими признаками наркологических расстройств и водители транспортных средств в случае возврата водительского удостоверения после истечения срока лишения права на управление транспортными средствами.
Для реализации вышеуказанного подхода также предусматривается корректировка форм медицинской документации.
Предусматривается, в частности проведение в рамках медицинского освидетельствования соответствующих лабораторных исследований в
отношении групп риска, в которые входят водители (кандидаты в водители) с клиническими признаками наркологических расстройств и водители транспортных средств в случае возврата им водительского удостоверения после истечения срока лишения прав.
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