ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту  внесения изменений в правила землепользования и застройки

муниципального образования г. Красный Кут Краснокутского муниципального района
08 августа 2022  года                                                                                            г. Красный Кут
Время проведения:  08 августа 2022 года в 15.00 часов.

Место проведения: актовый зал администрации Краснокутского муниципального района по адресу: Саратовская область, г. Красный Кут, проспект Победы, д. 1.

Присутствовали:
Председатель слушаний: Дородный С.М. - первый заместитель главы  администрации Краснокутского муниципального района.

Секретарь слушаний: Гладченко В.С. - главный специалист  отдела архитектуры и строительства управления архитектуры, строительства и ЖКХ  администрации Краснокутского муниципального района.

Член комиссии:

Вебер Ю.А. – глава Логиновского МО Краснокутского муниципального района;
Саяпина Е.В. – начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации Краснокутского муниципального района;

Пархоменко Д.А. – начальник отдела архитектуры и строительства управления архитектуры, строительства и ЖКХ  администрации Краснокутского муниципального района.

Савенко К.А. – управляющий делами администрации Краснокутского района.

На публичные слушания приглашались депутаты Собрания депутатов Краснокутского муниципального района, депутаты Логиновского муниципального образования, руководители организаций, учреждений, представители общественных организаций, жители муниципального района.

Участники публичных слушаний:

В публичных слушаниях приняли участие ​​​​25 человек.

Предмет слушаний:
 06 июля 2022 года администрацией Краснокутского муници​пального района было вынесено постановление № 431 «О проведении публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района» которым была определена дата, место и время проведения публичных слушаний по данному вопросу.

  В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний, публичные слушания – это обсуждение проектов муниципальных правовых актов с уча​стием жителей Краснокутского муниципального района, форма выражения мнения населения по вопросам местного значения, затрагивающим интересы жителей Краснокутского муниципального района в целом или значительной его части, в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, на участие в обсуждении и принятии решений по вопросам местного значения, затрагивающим интересы жителей Краснокутского муниципального района или оказывающим воздействие на территорию их проживания.

 Правилами землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района установлено, что проект по внесению изменений в правила землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области выносится на публичные слушания в обязательном порядке.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проводятся на основании в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным за​коном от 06.10.2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного са​моуправления в Российской Федерации», Уставом Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области, Положением о публичных слушаниях, постановлением администрации Краснокутского муниципального района № 431 от 06 июля 2022 г.
СЛУШАЛИ:

Гладченко В.С., которая проинформировала присутствующих об основаниях и порядке проведения публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний!


Сегодня, 08 августа 2022 г. время 15.00 ч., проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области». 

Замечания, предложения и дополнения по проекту изменений в правила землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области к рассмотрению, в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний в срок, отведенный для их подачи, не поступали.

В процессе проведения публичных слушаний будет вестись протокол и аудиозапись, в который будут вноситься все предложения и замечания участников публичных слушаний.

Желающим выступить в ходе обсуждения проекта, будет предоставлено слово. Время для выступления основных докладчиков я предлагаю установить не более 10 минут, содокладчикам и желающим выступить в ходе обсуждения вопросов повестки дня не более 5 минут.

Кто за данное предложение прошу голосовать… (единогласно)

Предложения, замечания и вопросы прошу подавать в письменной форме - секретарю публичных слушаний, в устной форме задавать докладчику и содокладчикам по окончании их выступления.

Кто за данное предложение прошу голосовать…(единогласно)

ИТАК, на повестке дня вопрос, касающихся текстовой и графической части Правил землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области:
Повестка дня:

Обсуждение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области:

1. Рассмотрев заявление главы Логиновского МО Юрия Александровича Вебера об изменении зоны застройки земельному участку по адресу: Саратовская область, Краснокутский район, с. Логиновка,  ул. Советская, д. 2а, а именно  зону ТОП (территории общего пользования) изменить на зону И (Зона инженерной инфраструктуры) и внести в основные виды разрешенного использования земельных участков вид разрешенного использования «Предоставление коммунальных услуг (3.1.1.)» для «Строительство очистных сооружений системы водоснабжения села Логиновка Краснокутского муниципального района Саратовской области». 
СЛУШАЛИ:

Главу Логиновского МО Юрия Александровича Вебера. 
Он пояснил, что планируется строительство станции по очистке воды на берегу реки Еруслан. Земельный участок, на котором предполагается строительство станции по очистке воды, расположен в зоне ТОП (территории общего пользование). В данной зоне строительство не предусматривается. Прошу изменить зону ТОП на зону И (Инженерной инфраструктуры) с видом разрешенного использования – Предоставление коммунальных услуг, в котором возможно Строительство очистных сооружений системы водоснабжения села Логиновка Краснокутского муниципального района Саратовской области.
 Гладченко В.С.: Предлагаю - земельному участку, расположенному по адресу: Саратовская область, Краснокутский район, с. Логиновка,  ул. Советская, д. 2а, с координатами границ:
	Обозначение
характерных точек границ
	Координаты, м

	
	X
	Y

	1
	2
	3

	н1
	437761.34
	2372148.06

	н2
	437745.33
	2372205.89

	н3
	437692.33
	2372191.21

	н4
	437708.34
	2372133.39


изменить зону ТОП на зону И (Инженерной инфраструктуры) с видом разрешенного использования – Предоставление коммунальных услуг (3.1.1). Для строительства на данном земельном участке очистных сооружений системы водоснабжения села Логиновка Краснокутского муниципального района Саратовской области.
          Гладченко В.С.: Уважаемые участники публичных слушаний!

Есть ли вопросы к докладчику? ..(нет).

Кто желает выступить по предлагаемому вопросу повестки дня?..(нет).

Есть ли какие - либо замечания и предложения по обсуждаемому           вопросу?.. (нет).

         Гладченко В.С.: Кто за данное предложение прошу голосовать…(единогласно)

                            Принято единогласно.

Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Участники публичных слушаний согласились с изменениями и предложили принять вопрос.
По результатам публичных слушаний:

Комиссии по внесению изменений в правила землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области, представить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области Собранию депутатов Краснокутского муниципального района Саратовской области. Обязательными приложениями к проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области, являются протокол публичных слуша​ний и заключение о результатах публичных слушаний.

Собранию депутатов Краснокутского муниципального района рекомендовать рассмотреть проект и принять решение по внесению изменений в правила землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области.

Протокол публичных слушаний, заключение публичных слушаний и проект по внесению изменений в правила землепользования и застройки Логиновского МО Краснокутского муниципального района Саратовской области опубликовать на сайте администрации Краснокутского муниципального района в разделе Градостроительная деятельность.

 Председатель публичных слушаний                    С.М.Дородный

Секретарь публичных слушаний                            В.С. Гладченко

08  августа 2022 года










