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        Статья 212 Трудового кодекса РФ обязывает работодателя обеспечить персоналу безопасные условия труда, к которым относится и электробезопасность, т.е. меры по защите сотрудников от поражения электротоком.
        В общем случае организации, имеющей неэлектротехнический персонал, указанный в Правилах, утвержденных приказом Минтруда России от 24 июля 2013г. № 328н, т.е. персонал, выполняющий работы, при которых может возникнуть опасность поражения электрическим током (к ним относится большинство офисных работников), необходимо присвоить таким сотрудникам группу I по электробезопасности. Причем присваивать ее следует ежегодно. Об этом говорится в пункте 1.4.4 Правил, утвержденных приказом Минэнерго России от 13 января 2003г. №6.
       Порядок распределения категорий сотрудников по группам электробезопасности прописан в приложении №1 к Правилам, утвержденным приказом Минтруда России от 24 июля 2013г. № 328н. Перечень должностей и профессий, требующих присвоения персоналу группы I по электробезопасности, руководитель организации определяет самостоятельно.
       Если таковые сотрудники в организации имеются, то необходимо:
- издать приказ, в котором назначить сотрудника, ответственного за проведение инструктажа для неэлектротехнического персонала;
-   утвердить перечень должностей и профессий, которым необходимо присвоение группы I по электробезопасности, программу инструктажа и правила оказания первой доврачебной помощи при поражениях электричеством;
-   провести инструктаж по разработанной программе;
- завести и оформить журнал учета проверки знаний правил работы в электроустановках.
Как присваивать работникам I группу по электробезопасности, если в штате организации нет электриков
I группу по электробезопасности может присваивать работник, из числа электротехнического персонала организации с группой по электробезопасности не ниже III.Это указано в п. 1.4.4 Правил, утвержденных приказом Минэнерго России от 13 января 2003г. №6.
Если в штате нет таких сотрудников, руководитель организации назначает ответственного за проведение инструктажа для неэлектротехнического персонала сотрудника и направляет его на обучение в комиссию органа Ростехнадзора. После обучения сотруднику присваивают III группу по электробезопасности. После чего он вправе провести инструктаж и присвоить персоналу организации I группу по электробезопасности.
Кроме того, организация может привлечь специалиста соответствующей квалификации или организацию, которая оказывает услуги по проведению инструктажа неэлектротехнического персонала с последующим присвоением I группы по электробезопасности.
