Прокуратура Краснокутского района  провела проверку соблюдения трудового законодательства в деятельности юридического лица, осуществляющего водоснабжение населения.
Установлено, что 3 слесаря предприятия не обеспечены в полном объеме средствами индивидуальной защиты (перчатки, рукавицы, плащ прорезиненный и т.п.)
Ранее в 2020 году по постановлению прокуратуры работодатель за аналогичные нарушения привлекался к административной ответственности по ч. 4 ст. 5.27.1 КоАП РФ (необеспечение работников средствами индивидуальной защиты).
Прокурором в связи  с выявлением повторных  нарушений трудового законодательства в сфере охраны труда в отношении руководителя предприятия возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 5 ст. 5.27.1 КоАП РФ.
Мировым судьей виновному должностному лицу назначен штраф в размере 30 тыс.рублей. 
        Охрана труда администрации Краснокутского района убедительно просит обратить особое внимание руководителей и специалистов по охране труда организаций и предприятий района на своевременную выдачу СИЗ работникам организаций, а также плановое заполнение документации касающейся выдачи СИЗ.
  За дополнительной информацией, Вы можете обратиться к ведущему специалисту по охране труда администрации Краснокутского района Ефименко Сергею Викторовичу по  тел. 8 845 60 5-14-70.

