Обобщение практики осуществления муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения
Проведение муниципального земельного контроля на территории Краснокутского муниципального района Саратовской области  осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - ФЗ № 294) , постановлением Правительства РФ от 26.12.2018 № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами», Уставом Краснокутского муниципального района.
Целью муниципального земельного контроля является предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований земельного законодательства.
Предметом муниципального земельного контроля является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами, не зарегистрированными в качестве индивидуального предпринимателя, обязательных требований земельного законодательства.
 2020 году в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей плановые и внеплановые выездные или документарные проверки   не проводились в соответствии с ч.1 ст. 26.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. 
В судебные органы и органы прокуратуры не обращались.
По поступившим обращениям граждан в 2020 году проведено 3 внеплановых проверки в отношении физических лиц, выявлено 2 нарушения земельного законодательства. По сравнению с уровнем 2019 года произошло увеличение в 3 раза.
Информирование физических и юридических лиц об изменениях в законодательстве по вопросам организации и осуществления муниципального земельного контроля, проведение консультативной работы – постоянно,  при необходимости.
Основная деятельность муниципального земельного контроля в 2020 году была направлена на профилактику нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований соблюдения земельного законодательства.
