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Травматизм в сельскохозяйственном производстве отличается многообразием причин возникновения травм, высоким удельным весом тяжелых повреждений, специфическими условиями оказания медицинской помощи пострадавшим, обусловленным, как правило, отдаленностью мест возникновения травм от лечебных учреждений, оказывающих специализированную травматологическую помощь. Характерной особенностью травматизма в сельском хозяйстве является то, что более половины всех травм (58 %) происходит при обработке земли при возделывании сельскохозяйственных культур.
Особенность сельскохозяйственного производства — разбросанность рабочих мест, отдаленность их от медицинских учреждений (более половины травм происходит вне населенных пунктов) — определенным образом влияет на решение вопросов профилактики травматизма, организации и обеспечения пострадавших необходимой травматологической помощью. Поэтому необходим дифференцированный подход к решению задач снижения травматизма и поиск наиболее рациональных форм организации травматологической помощи пострадавшим с учетом конкретных условий труда. В проведении комплекса мероприятий по борьбе с травматизмом ведущая роль принадлежит руководителям и инженерам КФХ.
Руководство и ответственность за обеспечение безопасного ведения работ должны быть возложены на непосредственных руководителей работ — бригадиров, управляющих отделениями, главных специалистов и других руководителей производства. С этой целью необходимо обеспечить соответствующую их подготовку. Вводный инструктаж проводится как для вновь поступающих на работу, так и при переводе на другие виды работ. Рабочие должны быть ознакомлены с условиями труда, приемами ведения работ, правилами техники безопасности, возможными причинами возникновения травм. Учитывая особенности сельскохозяйственного производства, инструктаж по вопросам техники безопасности целесообразно проводить также перед началом весенне-полевых или ремонтных работ, уборкой урожая со всеми без исключения рабочими АПК. Лица, проводящие инструктаж, должны периодически один раз в три года проходить специальное обучение по охране труда и техники безопасности.
В профилактике травм в сельскохозяйственном производстве важное значение имеет также обеспечение работающих соответствующими средствами индивидуальной защиты; ответственность за это возложена на руководителей предприятий.
В профилактике сельскохозяйственного травматизма особенно существенна роль медицинских работников лечебно-профилактических
учреждений. При проведении профилактических осмотров рабочих и руководителей КФХ медицинские работники обязаны выявлять лиц с различными заболеваниями, которым противопоказан тот или иной вид работ.
Для снижения травматизма в сельскохозяйственном производстве необходимы систематическое обучение рабочих, нормам и правилам безопасного ведения работ; строгий контроль за организацией работ на каждом участке производства; контроль за исправным содержанием сельскохозяйственных машин, механизмов, инструментария, другого оборудования, а также за обязательным снабжением машин и механизмов защитными приспособлениями; систематическое повышение квалификации механизаторов и строжайшее соблюдение трудовой и производственной дисциплины.
Для укрепления трудовой и производственной дисциплины необходимо привлекать широкую общественность, создавать в коллективах здоровую обстановку, нетерпимость к злоупотреблению алкоголем.
Руководители предприятий обязаны всегда помнить, что они, согласно законодательству, несут личную ответственность за обеспечение безопасных и безвредных условий труда на производстве. Поэтому весной, летом, осенью, когда сельскохозяйственные работы наиболее интенсивны, следует усилить контроль за проведением инструктажей по охране труда, соблюдением работниками правил безопасности на рабочих местах.
Если руководители сельскохозяйственных предприятий будут ответственно относится к выполнению своих обязанностей по созданию безопасных условий труда сельских тружеников, то многих трагедий можно избежать.





