Основные направления бюджетной и налоговой политики
 муниципального образования город Красный Кут на 2022 год
и на плановый период 2022 и 2024 годов.

Основные направления бюджетной и налоговой политики  разрабатываются ежегодно в соответствии со статьей 1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации и являются обязательным документом, представляемым одновременно с проектом закона о бюджете в законодательный орган. 
    Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является описание основных подходов к формированию проекта бюджета города.       
   Основные направления бюджетной, налоговой политики на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов разработаны на основании базового варианта сценария социально-экономического развития Российской Федерации, области и района.Базовый сценарий отражает уточненные приоритеты социально-экономического развития Российской Федерации, предусмотренные посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации.
      Основные направления бюджетной и налоговой политикимуниципального образования город Красный Кут на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024годов  определены  в соответствии с бюджетной и налоговой политикой, проводимой на федеральном, областном и районном уровне.

1. Налоговая политика

      Налоговая политика на 2022-2024годы будет отражать преемственностьранее поставленных целей и задач в области доходов и будет направлена насохранение и развитие налоговой базы в сложившихся экономическихусловиях.
      В Налоговый  кодекс неоднократно вносятся изменения, касающиеся уплаты налога. С 1 августа 2021года скорректирован порядок предоставления социального вычета на физкультурно-оздоровительные услуги, который может применяться к доходам 2022 года.
      Основные направления налоговой политики в трехлетней перспективе должны быть направлены на мобилизацию всех резервовповышения налоговых поступлений за счет:
         - обеспечения роста доходов местного бюджета за счет улучшения
администрирования уже существующих налогов и совместной работы с администраторами доходов; 
 - сокращения недоимки по налогам; 
 - продолжение работы по повышению эффективности использования
муниципального имущества с целью увеличения поступлений в бюджет
неналоговых доходов;
    - обеспечение информационного взаимодействия с налоговым органом по
уточнению сведений о земельных участках муниципального образования с
целью актуализации налогооблагаемой базы, увеличение поступлений в
бюджет;
-инвентаризация сведений об объектах недвижимого имущества, с целью
выявления объектов, не поставленных на кадастровый учет;
    -проведение разъяснительной работы с физическими лицами онеобходимости регистрации объектов недвижимости в органах,осуществляющих регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с
ним.
Реализация налоговой политики в 2021 году связана с рядом проблем, имеются риски, обусловленные сложившейся экономической ситуацией в России в связи с распространением COVID-19 и принятием мер по устранению последствий коронавирусной инфекции. Вследствие этого возможно уменьшение объема налоговых  доходов в связи с ухудшением финансового положения организаций,  изменением сроков уплаты платежей для субъектов малого и среднего предпринимательства,  снятие с учета налогоплательщиков.
                         2.Бюджетная  политика на 2022-2024 годы.

Бюджетная политика муниципального образования город Красный Кут определена на основании бюджетных приоритетов, определенных на федеральном, региональном, районном уровне и направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета. Ключевыми требованиями к расходной части бюджета  должны быть бережливость и максимальная отдача. 
В основу бюджетной политики положено безусловноеисполнение действующих социально значимых обязательств, обеспечение открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса для граждан.
Основными направлениями бюджетной политики в области расходов являются: 
     - определение четких приоритетов использования бюджетных средств с учетом текущей экономической ситуации: при планировании бюджетных ассигнований на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов следует детально оценить содержание муниципальных программ, соразмерив объемы их финансового обеспечения с реальными возможностями бюджета. 
         Прозрачность и открытость бюджета и бюджетного процесса для общества является наиболее актуальным направлением бюджетной политики в настоящее время.  С этой целью информация о бюджете размещается на официальном сайте администрации района, в разделе «Финансы».  Благодаря  созданному  сайту  жители района могут в простой и наглядной форме  ознакомиться с направлениями расходования бюджетных средств, найти нужную им информацию и проследить за текущей финансовой ситуацией в интересующей их сфере, задать вопрос, а также обсудить актуальные бюджетные проблемы с помощью сервиса обратной связи в разделе «Обращения граждан».

