Основные направления бюджетной и налоговой политики
Краснокутского муниципального района на 2022 год
и на плановый период 2023 и 2024 годов.

Основные направления бюджетной и налоговой политики разрабатываются ежегодно в соответствии со статьей 172,1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации и являются обязательным документом, представляемым одновременно с проектом закона о бюджете в законодательный орган. 
       Целью основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение сценарных условий, используемых при составлении проекта бюджета, основных подходов к формированию проекта местного бюджета и  основных характеристик. 
      Основные направления бюджетной и налоговой политики Краснокутского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов определены  в соответствии с бюджетной и налоговой политикой, проводимой на федеральном и областном уровне, учитывая уточненные приоритеты социально-экономического развития Российской Федерации, предусмотренные посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021года.
      Приоритеты бюджетной и налоговой политики Краснокутского муниципального района направлены на поддержание сбалансированности и устойчивости бюджета Краснокутского муниципального района. 
 В условиях ограниченности собственных доходов бюджета района на первый план выходит решение задач повышения эффективности расходов и переориентации бюджетных ассигнований в рамках существующих бюджетных ограничений на реализацию приоритетных направлений социально-экономической политики Краснокутского муниципального района.

1. Налоговая политика

      Налоговая политика на 2022-2024 годы будет отражать преемственность ранее поставленных целей и задач в области доходов и будет направлена на сохранение и развитие налоговой базы в сложившихся экономических условиях.
     В Налоговый кодекс вносятся постоянно поправки, касающиеся уплаты налога. 
         Основные направления налоговой политики в трехлетней перспективе должны быть направлены на мобилизацию всех резервов повышения налоговых поступлений за счет:
         - обеспечения роста доходов местного бюджета за счет улучшения администрирования уже существующих налогов и совместной работы с администраторами доходов; 
-   сокращения недоимки по налогам; 
-   продолжения работы по взаимодействию с организациями, допускающими выплату заработной платы ниже установленного прожиточного минимума для трудоспособного населения;
-   продолжения работы по легализации«теневой» заработной платы;
- продолжения работы по повышению эффективности использования муниципального имущества с целью увеличения поступлений в бюджет неналоговых доходов;
    -   обеспечения информационного взаимодействия с налоговым органом по уточнению сведений о земельных участках муниципального образования с целью актуализации налогооблагаемой базы, увеличения поступлений в бюджет;
-  инвентаризации сведений об объектах недвижимого имущества, с целью выявления объектов, не поставленных на кадастровый учет;
    - проведения разъяснительной работы с физическими лицами о необходимости регистрации объектов недвижимости в органах, осуществляющих регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

2. Бюджетная политика на 2022-2024 годы.

 Бюджетная политика района определена на основании бюджетных приоритетов, определенных на федеральном и региональном уровне и направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета в условиях ограниченности финансовых ресурсов и должна отвечать принципам консервативного бюджетного планирования. Ключевыми требованиями к расходной части бюджета района и бюджетов поселений должны быть бережливость и максимальная отдача. 
 В основу бюджетной политики положено безусловное исполнение действующих социально значимых обязательств, обеспечение открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса для граждан.
    Основными направлениями бюджетной политики в области расходов являются: 
- определение четких приоритетов использования бюджетных средств с учетом текущей экономической ситуации;
-  при планировании бюджетных ассигнований на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов следует детально оценить содержание муниципальных программ, соразмерив объемы их финансового обеспечения с реальными возможностями бюджета;
- необходимо обеспечить финансированием действующие расходные обязательства. Принятие новых расходных обязательств должно   проводиться с учетом их эффективности и возможных сроков и механизмов реализации в пределах  имеющихся  ресурсов, ключевыми требованиями   должны стать бережливость и максимальная отдача. 
Главные распорядители средств бюджета при исполнении бюджета  должны полагаться на отлаженные бюджетные процедуры и высокий уровень бюджетной дисциплины. Все решения в процессе исполнения бюджета должны приниматься и реализовываться максимально оперативно, а принятие бюджетных обязательств должно осуществляться в строгом соответствии с законодательством Российской Федерации.
      Долговая политика как составная часть бюджетной политики в 2022-2024 годах призвана обеспечить последовательность реализации целей и задач предыдущего периода и ориентирована в первую очередь на реализацию стратегических целей развития района.
  Необходимость соблюдения принципа сбалансированности бюджета
подразумевает возможное привлечение заемных средств в случае превышения расходных обязательств над доходами.
  Основными направлениями   долговой политики в 2022-2024 годах    являются:
          - поддержание величины   муниципального долга района на экономически безопасном уровне;
         - осуществление привлечения   заимствований с учетом соблюдения ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, в отношении объема муниципального долга и расходов на его обслуживание.

   Прозрачность и открытость бюджета и бюджетного процесса для общества является наиболее актуальным направлением бюджетной политики в настоящее время.  С этой целью информация о бюджете размещается на официальном сайте администрации района, в разделе «Финансы».  Благодаря  созданному  сайту  жители района могут в простой и наглядной форме  ознакомиться с направлениями расходования бюджетных средств, найти нужную им информацию и проследить за текущей финансовой ситуацией в интересующей их сфере, задать вопрос, а также обсудить актуальные бюджетные проблемы с помощью сервиса обратной связи в разделе «Обращения граждан».
    Эффективное, ответственное и прозрачное управление бюджетными средствами района и поселений является важнейшим условием для повышения уровня и качества жизни населения, устойчивого экономического роста, модернизации социальной сферы и достижения других стратегических целей социально-экономического развития района. 



















Основные подходы формирования доходов 
консолидированного бюджета района  на 2022 - 2024 годы.
 
Для формирования доходов консолидированного бюджета района используются показатели прогноза социально-экономического развития района на 2022-2024 годы, составляемые экономической службой муниципального  района.
Для расчета показателей по доходам за основу берется «базовый» вариант макроэкономического прогноза, согласно которому индекс потребительских цен на 2022-2024 годы прогнозируется на уровне 104 процентов ежегодно.
Средние темпы роста фонда оплаты труда на территории района составят в 2022 году - 107,1 процент, в 2023 году - 107,3 процента, в 2024 году - 107,5 процента.
В основу формирования параметров бюджета по налоговым и неналоговым доходам принимаются прогнозы поступлений по доходным источникам главных администраторов доходов.
При этом прогнозные разработки на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов по каждому виду доходов осуществляются по утвержденной  методике прогнозирования налоговых и неналоговых доходов на базе сложившейся динамики начислений и поступлений платежей, ожидаемой оценки в текущем году, задолженности по налоговым и неналоговым доходам, кадастровой стоимости земли и объектов недвижимого имущества, заключенных договоров на передачу в аренду земельных участков и имущества, действующих ставок по налоговым и неналоговым платежам с учетом внесенных изменений в налоговое и бюджетное законодательство. 







        Особенности отражения бюджетных ассигнований по кодам
классификации расходов бюджетов на 2022 год и на плановый
период 2023 и 2024 годов

Распределение бюджетных ассигнований на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов по соответствующим кодам классификации расходов бюджетов следует осуществлять:
- в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации:
- от 8 июня 2021 года № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2022 год (на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов)» (далее - Приказ № 75н);
- от 11 июня 2021 г. № 78н «О внесении изменений в порядок и применение кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуру и принципы назначения, утвержденные приказом министерства финансов российской Федерации от 6 июня 2019 г. № 85н (далее  Приказ  78н), применяемого к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, начиная с бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2022 год (на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов), одной из особенностью которого является изменение структуры кода целевой статьи расходов бюджета;
- в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2021 года № 1689-р, актуализирующий перечень государственных программ Российской Федерации;
- в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2021 года №786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации» утверждено Положение «О системе управления государственными программами Российской Федерации». Пунктом 7 указанного постановления органам исполнительной власти субъектов рекомендовано учитывать нормы данного Положения;
- с учетом:
- таблицы соответствия разделов (подразделов) и видов расходов классификации расходов бюджетов, применяемых при составлении и исполнении федерального бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов;
- сопоставительной таблицы изменений единых для бюджетов бюджетной системы Российской Федерации видов расходов классификации расходов бюджетов, применяемых в 2021 году, к применяемым в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годах;
- сопоставительной таблицы целевых статей расходов, применяемых при исполнении федерального бюджета в 2021 году, к применяемым в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годов;
- аналитической таблицы изменений в направлениях расходов, применяемых в 2021 году, к применяемым в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годах;
- таблицы соответствия форм обоснований бюджетных ассигнований кодам видов расходов, направлений расходов классификации расходов бюджетов по государственным внебюджетным фондам Российской Федерации на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов;
- таблицы соответствия видов расходов классификации расходов бюджетов и статей (подстатей) классификации операций сектора государственного управления, применяемая в 2022 году;
- таблицы соответствия разделов (подразделов) и видов расходов классификации расходов бюджетов, применяемых при составлении и исполнении бюджетов субъектов Российской Федерации, начиная с бюджетов на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Приказ № 75н, Приказ № 78н, а также вышеуказанные таблицы, размещены на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации (www.minfin.ru) в рубрике «Бюджет», разделе «Бюджетная классификация Российской Федерации» (подразделы «Бюджетная классификация Российской Федерации» и «Методический кабинет»).
Распределение бюджетных ассигнований бюджета области необходимо осуществлять с учетом предусмотренных Приказами изменений и особенностей применения классификации расходов бюджетов.

 Основные направления в области межбюджетных отношений
Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений будет направлена на:
- соблюдение органами местного самоуправления бюджетного законодательства и повышение уровня финансовой дисциплины;
- формирование устойчивой собственной доходной базы местных бюджетов, создание стимулов по ее наращиванию;
- создание стимулов для повышения качества управления муниципальными финансами, эффективности расходования бюджетных средств и ответственности органов местного самоуправления за проводимую бюджетную политику;
- обеспечение сбалансированности местных бюджетов;
- сокращение муниципального долга.
С 2022 года вступает в силу норма Бюджетного кодекса по оценке долговой устойчивости муниципальных образований. 
