ПЕРЕЧЕНЬ
решений и иных нормативно правовых актов, которые потребуют  изменения или принятия в связи с принятием проекта решения Краснокутского муниципального района «О бюджете  Краснокутского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

[bookmark: _GoBack]          Принятие проекта решения Краснокутского муниципального района «О бюджете Краснокутского муниципального района на 2025год и на плановый период 2026 и 2027 годов» потребует:
  1.Внесения изменений в:
            Решение Собрания депутатов Краснокутского муниципального района от 30.08.2021 г. № 212 «О денежном вознаграждении выборных лиц местного самоуправления, лиц, замещающих муниципальные должности, денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Краснокутского муниципального района»
          Постановление администрации КМР от 10.12.2019 г. № 1451 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жилыми помещениями молодых семей на территории Краснокутского муниципального района
Постановление администрации КМР от 29.11.2023г № 1121 «Об утверждении муниципальной	 программы «Развитие архивного дела в Краснокутском районе»
Постановление администрации КМР от 15.12.2021г  № 861 «Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Краснокутского муниципального района»
Постановление администрации КМР от 25.10.2023г  № 1002 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий Краснокутского  муниципального района»
Постановление администрации КМР от 18.10.2024 г. №756 «Об утверждении муниципальной программы «Культура Краснокутского муниципального района»
Постановление администрации КМР 02.12.2022 года № 870 «Об утверждении муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Краснокутского муниципального района Саратовской области»
2. Принятия:
           Постановлений администрации Краснокутского муниципального района Саратовской области:     
          Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение функционирования информационно-технологической инфраструктуры финансового управления администрации Краснокутского муниципального района»

[bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK20]        Постановление администрации КМР «Профилактика терроризма и экстремизма в Краснокутском муниципальном районе Саратовской области»
Постановление администрации КМР «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в Краснокутском муниципальном районе»
Постановление администрации КМР «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта, туризма, молодежной политики и патриотическое воспитание на территории Краснокутского муниципального района»
Постановление администрации КМР «Об утверждении муниципальной программы «Развитие дорожной деятельности Краснокутского муниципального района»  
[bookmark: _Hlk87522198]          Постановление администрации КМР «Об утверждении муниципальной программы «Развитие системы образования Краснокутского муниципального района Саратовской области»

Постановление администрации КМР «Об утверждении муниципальной программы «Информационное общество Краснокутского муниципального района»

