ПЕРЕЧЕНЬ
решений и иных нормативно правовых актов, которые потребуют отмены, изменения или принятия в связи с принятием проекта решения Краснокутского городского Совета депутатов «О бюджете муниципального образования город Красный Кут на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

         Принятие проекта решения Краснокутского городского Совета депутатов «О бюджете муниципального образования город Красный Кут на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» потребует:
  1.Внесения изменений в:
постановления администрации Краснокутского муниципального района Саратовской области:
           Постановление администрации КРМ от 10.12.2019г. № 1450 «Об утверждении муниципальной программы «Сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), объектов и памятников воинской славы в Краснокутском муниципальном районе»
[bookmark: _Hlk87518019]           Постановление администрации КРМ от 29.11.2017г. № 1648 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования город Красный Кут»        
Постановление администрации КРМ от 14.12.2020 г. № 1203 «Об утверждении муниципальной программы «Об утверждении муниципальной программы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры МО г. Красный Кут»
Постановление администрации КРМ от 27.11.2020 г. № 1139 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное благоустройство территорий МО г. Красный Кут Саратовской области»
Постановление администрации КРМ от 27.11.2020 г. № 1138 «Об утверждении муниципальной	программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры МО г. Красный Кут» 
Постановление администрации КРМ от 16.10.2023 г. № 970 «Об утверждении муниципальной 	программы «Комплексное развитие сельских территорий МО г. Красный Кут»    
          Решение Краснокутского городского Совета депутатов от 13.03.2019г. №34 «Об утверждении Положения «О денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Муниципального образования город Красный Кут Краснокутского муниципального района Саратовской области»
  2. Принятия:     
Постановление администрации КРМ от 29.09.2023 г. № 904 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры на территории МО г. Красный Кут»
Постановление администрации КМР от 12.10.2023 г. № 953 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории МО г. Красный Кут»   
          Постановление администрации КМР от 26.10.2023 г.  № 1005 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие дорожной деятельности МО г. Красный Кут»  
Постановление администрации КРМ «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие общественных территорий МО г. Красный Кут» 
Об утверждении муниципальной программы «Ремонт тротуаров и пешеходных зон на территории муниципального образования город Красный Кут Краснокутского муниципального района Саратовской области в 2024 - 2026 году»
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