
Отчет

 по оценке эффективности и результативности профилактических мероприятий в рамках осуществления муниципального земельного контроля 
на территории Краснокутского  района за 2020год

Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 26.12.2018 № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами»  проведен анализ эффективности и результативности программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществления муниципального контроля на территории Краснокутского района за 2020 год (далее - программы профилактики нарушений за 2020г.).

Общие положения
В соответствии с требованиями статьи 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон  №  294-ФЗ), администрация  Краснокутского района в 2020 году, в рамках муниципального земельного контроля осуществляла мероприятия, направленные на профилактику нарушений обязательных требований, требований установленных муниципальными правовыми актами (далее – обязательные требования).
Профилактика нарушения обязательных требований осуществляется по четырем основным направлениям:

· размещение на официальном сайте органа местного самоуправления Краснокутского района по муниципальному земельному контролю перечней нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования;

- информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством      разработки и опубликования руководств по их соблюдению, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами. В случае изменения обязательных требований - комментирование новшеств и разработка рекомендаций по их внедрению;
· обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля     и размещение данной информации на официальном сайте органа местного самоуправления.

- выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям.

Организация и проведение профилактических мероприятий
В течение 2020 года отделом земельных и имущественных отношений, уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля велась работа по реализации положений Федерального закона № 294-ФЗ.
В целях обеспечения информированности подконтрольных субъектов о полном комплексе предъявляемых к ним, их деятельности и используемым ими объектам обязательных требований, соблюдение которых составляет предмет муниципального контроля, на сайте органа местного самоуправления размещены перечни нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования.

Для предупреждения нарушений обязательных требований, связанных с   недостаточностью   информации    об    обязательных    требованиях (или) сложностью требований для однозначного понимания, снижения количества нарушения обязательных требований должностные лица администрации Краснокутского района, уполномоченные на осуществления муниципального  земельного контроля, осуществляли информирование подконтрольных субъектов по вопросам соблюдения обязательных требований. Подготавливалась и размещалась на сайте информация об изменениях, вносимых в нормативные правовые акты, сроках вступления их в действие.

В течение 2020года  специалистами отдела земельных и имущественных отношений проводились индивидуальное и общее консультирование подконтрольных субъектов по вопросам соблюдения обязательных требований. 
Выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований  юридическим  лицам  и  индивидуальным  предпринимателям в отчетном периоде не осуществлялась ввиду отсутствия оснований.

Показатели деятельности
Показатель деятельности отдела земельных и имущественных отношений администрации Краснокутского района, уполномоченного на осуществление муниципального земельного контроля:
1.  Утвержден ежегодный план проведения плановых проверок физических лиц на  2021 год.
  2.   По поступившим обращениям граждан в 2020 году проведено 3 внеплановых проверки в отношении физических лиц, выявлено 2 нарушения земельного законодательства. По сравнению с уровнем 2019 года произошло увеличение в 3 раза.
Повышению эффективности и результативности осуществления муниципального  земельного контроля будет способствовать:

проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля, организуемых исполнительными органами государственной власти Краснокутского муниципального района;

принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечения нарушений, предусмотренных действующим законодательством;

усиление контроля за объективностью выявленных нарушений, их правильной квалификацией.
